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Interpretation rgb > olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis
fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-Reflexion=0% verglichen mit der weissen Referenz (100%)
48-stufiger Geréite-Bunttonkreis mit 6 Geréte-BunttonenOYL (Vi hy, o= 46.0, 101.2, 1310, 196.6, 306.1, 326.8
: und N1° = 217.0, 328.6
a

Vergleich mit vier Elementar-Bunttnen
9-stufige gleichabstandige GraureineL*

Interpretation rgb > olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis

fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL=1,29% verglichen mit der weissen Referenz (1009)
48-stufiger Geréite-Bunttonkreis mit 6 Gerate-BunttonenOYL CVIi: hy, o= 41.1, 1015, 1318, 196.7, 305.0, 326.7
Vergleich mit vier Elementar-Bunttonen RICB: Ny, = 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M’ =217.0, 3286

9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 10.4, 210, 31.7, 423, 52.9, 635, 74.2,84.8, 95.4

Gia Mgy (L%0°C* apagliiad 190> o'y Gia Mgy (L% C* apagliiad 1gb > ola Gua Ngy [L8W°C" aphatlitad 190> o'y
000y=0 300 50.1 765 79.4 1103 460 10000000000 196.9.0.000 1,000 100 000y-0 300 513 738 645 980 412 100000000000 cO0V=C 210.0 7.1 -45.1 -13.7 47.2 1970 0.0001.000 100
o2y 366 517 720 801 1077 481 100001250000 ci2v 230,410,000 0875 1.00( 6 528 695 659 955 434 10000.1250000 ci2v 2166 75.2 270 328 427 2305 0.000 0675 100
025 439 555 610 BL1 1015531 100002500000 c25v 2542 0,000 0.750 1,00 439 564 591 690 908 494 100002500000 c25v 2239 67.0 -128 -461 480 2544 0.0000.750 10D
037y 518 599 491 827 962 593 100003750000 cITv 2708 00000625 518 606 477 726 869 567 100003750000 c3Tv__ 2318 602 575
050y 600 647 368 853 929 667 100005000000 G 0000 600 654 359 768 848 650 100005000000 Co0v 2400 530 146
062 682 698 247 B85 919 744 100006250000 c62v 0.0000.375 1.00¢ 682 703 241 BL3 848 735 100006250000 cBv 2482 474 300 786 842 2908 0.0000.375 10D
o7y 761 756 1L7 930 937 E28 100007500000 cT5v 000002501 761 760 114 867 875 825 100007500000 c7Sv 2561 411 470 -89.3 10L0 2977 0.0000.2501.
o087y 834 826 -26 991 992 o151 B7v 2634 325 700 -1038125:3 3040 0.0000.125 100K 834 820 -25 936 937 916 1 B7v 2634 350 648 -997 1190 3030 000001251
YO0=Y 900 929 -216 1086 1108 10L3 100010000000 v0OM=V 2700 29.4 798 -109.11353 306.2 0.0000.000 10D 900 929 -213 1040 1062 1016 100010000000 vOOM=V 2700 522 733 -1044 127.7 3050 0.0000.000 100K
yi2l 956 S0.1 -365 1046 1108 1093 087510000000 vi2m 2766 30.4 800 -107.3 1339 3067 0.125 0,000 1.00 96 002 -359 999 1062 1098 087510000000 vi2m 2766 331 738 -1027 1266 3057 0.125 0,000 1.00
y25 1039 885 -47.1 1021 1125 1148 075010000000 v25m 2639 328 806 -103.113L0 3080 0.2500.000 100 1039 886 462 97.4 1079 1154 075010000000 v25m 2839 352 750 -99.1 124.4 307.1 0.2500.0001
Va7 1118 872 -563 1002 1150 1194 062510000000 vi7m 2918 356 815 -982 127.7 3096 037500001 1118 873 -552 955 110.4 1201 062510000000 vi7m 2918 378 765 -947 1218 3089 0.3750.0001
Y50 1200 852 -641 988 1178 1230 050010000000 vSOm 3000 389 §28 -925 1243 3118 050000001 1200 863 -628 941 1132 1238 050010000000 vSOm 3000 408 78.4 -89.4 1190 3112 0.5000.0001
V62l 1282 854 ~712 977 1209 1261 037510000000 v62m  30B2 425 849 867 1215 3144 062500001 1282 855 -696 930 1163 1269 037510000000 ve2m 3082 441 BL1 -840 1168 3139 062500001
V75 1361 847 767 960 1236 1284 025010000000 v75m 3161 464 87.4 7198 1184 3176 075000001 1361849 750 921 1189 1292 025010000000 v75m 3161 478 840 -77.5 1144 317.3 0.75000001
VBT 1434 842 -BL5 961 1261 130.3 0.12510000000 vE7m  323.4 50.8 90.7 -724 1161 3213 087500001 143.4 844 796 914 1213 1311 012510000000 ve7m 3234 519 877 705 1126 3211 087500001
100c-L 1500 840 -834 959 127.2 1311 0.00010000.000 m0Do=M 330.0 56.6 95.7 -622 1142 3269 10000.0001. 1500 842 -B15 912 122.4 1318 0.000 10000000 3268 1.0000.000
l2c 1566 841 -823 67 1199 1334 000010000.125 miZs 3366 530 901 383 979 3360 L00000000. 1566 842 -80.4 B34 1159 1340 000010000125 3368 10000.0000.
125 1639 842 -792 711 1065 1381 000010000250 m250 3439 529 B7.3 -256 910 3436 1000000007 125 1639 844 -77.4 687 1036 1384 0.00010000250 3437 1000000007
187c 1718 845 ~760 577 955 1428 000010000375 m370 3518 522 850 -138 862 3507 100000000.628 187c 1718 846 743561 932 1430 000010000375 3508 1.0000.000 0,624
180c 1800 847 -722 453 853 147.9 0.00010000500 m500  360.0 516 828 -13 828 3500 100000000500 1s0c 1800 848 ~706 442 834 1480 0.00010000500 3590 1,0000.0000.500
le2c 1852 850 -682 339 763 1536 0.00010000625 me2o 3682 510 808 129 BL9 .1  10000.0000375| le2c 1852 851 -668 331 746 1537 0.00010000625 1 0 89 100000000375
I75c 1961 853 -638 226 678 1605 0.00010000750 m750 3761 506 790 300 846 208 100000000250 I75c 1961 854 -625 222 664 1605 0.00010000750 m7So 3761 517 763 279 L2 201 10000,
[B7c 2034 858 562 101 59.2 170.2 0.0001.0000875 mB7o 3834 502 773 558 954 358 1.0000.0000. [B7c 2034 858 571 99 580 170.1 0.00010000.875 mB7o 3834 514 746 495 895 336 1.0000.0000.
TG040-3N. 1 TGO41-3N. 1

Interpretation rgb > olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis

fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL=0,6% verglichen mit der weissen Referenz (1009)
48-stufiger Geréite-Bunttonkreis mit 6 Geréte-BunttonenOYL CVIi: Ny, o= 43.3, 101.4, 131.4, 196.6, 305.
Vergleich mit vier Elementar-Bunttonen RIGB: Nas 1= 25.5, 92.3, 162.2, 2717, und M’ = 217.0, 328.6
9-stufige gleichabstandige GraureineL* = 5.0, 16.3, 27.6, 38.9, 50.2, 615, 72.8, 84.1, 95.4

Interpretation rgb > olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis

fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL=2,5% verglichen mit der weissen Referenz (1009)
48-stufiger Geréite-Bunttonkreis mit 6 Gerate-BunttonenOYL CVIi: hy, o= 38.2, 101.8, 1325, 196.7, 304.1, 326.6
Vergleich mit vier Elementar-Bunttonen RIGB: has = 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M’ = 217.0, 328.6

9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 17.7, 27.4, 37.1, 46.8, 56.5, 6.3, 76.0, 85.7, 95.4

s [L.2°".C* aasliiad 19 —> olviyg Gua  hgy [L2W°C" aphatlnad 190 > o'y Gua Mg (L8%0°CY anNlag 1gb > ovya Gua gy [L20°C* aphatlag 100 > oW'ua
o00y: 507 752 708 1033 423 10000.0000.000 cOV=C 2100 B7.0 ~455 ~138 47.7 197.0 0.000 1.000 100X 000y-0 300 524 712 561 906 382 100000000000 cO0V=C 210.0 B7.2 442 -135 454 1970 0.0001.000 100
o12y 522 708 718 1008 454 100001250000 CI2v 2166 750 -27.3 -332 431 2305 00000875100 366 538 672 577 885 407 100001250000 clv 2166 756 264 -323 418 2307 00000875 100
025y 560 600 741 954 SL0 100002500000 c25v 2239 669 -130 -466 485 2543 0.0000.750 10X 439 573 572 6L5 840 470 100002500000 c25v 2239 67.7 -125 -452 47.0 2545 0.0000.750 100
o3ty 603 48.4 770 910 578 100003750000 c37v__ 2318 598 08 582 583 2708 000006251, S18 614 464 $58 WS 40 LONOISOO Gy _zis elo 08 567 S63 712 000008351000
050y 650 363 807 885 657 100005000000 G50V 0534 148 688 705 2822 000005001 600 660 349 706 788 637 100005000000 SOV 2400 549 140 <663 678 2819 000005001
062y 701 244 846 881 739 100006250000 c62v 2482 468 307 -79.7 856 2910 0.0000.375 100X 682 708 235 756 792 727 100006250000 cBv 2482 488 285 764 BL6 2905 0.0000.375 10D
o7y 758 116 837 904 827 100007500000 C75v 2561 402 484 -90.8 1030 2980 0.00002501 761 763 112 BLS 823 822 100007500000 c7Sv 2561 425 443 -864 97.2 2971 00000250 10D
87y 834 828 -25 963 963 916 B7v 2634 338 673 10171221 3035 0.0000.125 100K 834 831 -25 839 890 916 B7v 2634 372 604 959 1134 3022 000001251
YO0=Y 900 929 -214 1062 108.4 10L5 100010000000 v0OM=V 2700 303 764 -1067 1313 3056 0.0000.000 100 900 929 -209 998 1020 1019 100010000000 vOOM=V 2700 347 67.8 -100.2 1210 3041 0.0000.000 100K
V12l 966 S0.1 -362 1022 1085 1005 087510000000 vi2m 2766 318 768 10501301 3062 0.125 0,000 100 96 002 -352 958 1021 1103 087510000000 vI2m 2766 355 685 -98.7 120.2 3048 012500001
J25 1039 885 466 997 110.1 1151 0.75010000000 v25m 2839 341 77.7 -10L1127.6 3075 0.2500.000 100K 1039 887 -453 933 1038 1160 075010000000 v25m 2839 374 702 -95.4 1185 3063 0.2500.0001
Va7 1118 872 -557 978 1126 1197 062510000000 vi7m 2918 367 789 -964 1247 3093 037500001 1118 874 -54.1 914 1063 1207 062510000000 vi7m 2018 397 721 -913 1164 3083 0.3750.0001
Y50 1200 852 -634 963 1154 123.4 050010000000 vSOm 3000 399 806 -910 1216 IILS 050000001 1200 865 -615 899 1090 124.4 050010000000 vSOm 3000 425 74.4 -865 1142 3107 050000001
V62 1282 854 704 953 1185 1265 037510000000 v62m B2 433 830 -854 1191 3142 062500001 1282 857 -682 888 1120 1275 037510000000 ve2m 3082 456 775 -BL5 1125 3135 062500001
V75 1361848 750 944 1212 1288 025010000000 v75m 3161 47.1 857 787 1164 3174 075000001 1361 850 -73.4 880 1146 1299 025010000000 v75m 3161 491 808 -75.3 1105 3169 0.75000001
V87 1434 843 -806 937 1235 1307 0.12510000000 v87m 3234 514 892 715 1144 3212 087500001 V87 1434 845 778 872 1170 1318 0.12510000000 v87m 3234 530 848 -687 1092 3209 087500001
100c=L 1500 841 -B25 934 1247 1315 0.00010000.000 m0Do=M 330.0 57.0 94.4 -615 1127 3269 10000.0001. 100c=L 1500 84.4 ~797 870 1180 1325 0,00010000.000 m00o=M 330.0 58.4_00.5 -593 1083 3267 100000001
l2c 1566 841 -BL3 852 117.9 1337 000010000.125 miZs 3366 544 887 377 864 3360 100000000 l2c 1566 844 786 801 1122 1345 000010000.125 miZs 3366 558 847 360 821 3360 100000000
125 1639 843 ~783 699 1050 1383 000010000250 m250 3439 534 859 -251 895 3436 1000000007 125 1639 846 ~757 665 1008 1388 000010000250 m250 3439 550 BL9 -239 853 3437 1000000007
187c 1718 845 751569 943 1429 000010000375 m370 3518 527 836 -135 847 3508 100000000.624 187c 1718 848 727 545 909 1432 000010000375 m370 3518 543 796 -127 80.7 3508 100000000.624
150c 1800 848 714 447 843 1480 0.00010000500 mSOo 3600 521 814 -13 L4 3590 10000000 1s0c 1800 850 691431 815 1481 0.00010000500 mSOo 3600 537 77.4 -12 77.4 3590 100000000500
le2c 1852 850 -675 335 754 1536 0.00010000625 m6Zo 3682 516 795 126 804 90  10000.0000375| le2c 1852 853 -65.4 324 730 1537 0.00010000625 m62o 3682 533 755 116 763 87  10000.0000375|
I75c 1961 854 -631224 671 1605 0.00010000750 m750 3761 512 77.7 289 829 204 100000000250 I75c 1961 856 -612 217 650 1605 0.00010000750 m750 3761 529 737 261 781 195 100000000250
[B7c_ 2034 850 -57.6 100 586 170.2 0.0001.0000875 mBTo 3634 508 750 525 023 345 1.0000.0000. [B7c 2034 861 559 9.7 568 170.1 0.00010000.875 mBlo 3834 525 719 448 847 319 1.0000.0000.
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Interpretatiorrgb —> olv* und CIELAB-Daten von Farben Mautput:no change compared to input
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